

ЗА РОДИНУ

ИМПЕРИЯ ХИЩНИКОВ

Тяжело сознавать, что русский народ сейчас проливает потоки крови, в конце концов, за версальскую систему. За ту самую систему, в создании которой он не принимал никакого участия, в существовании которой он никогда не был ни в малейшей степени заинтересован.

Если русский народ теперь, в войне, вызванной уродством версальской системы, и выступает на стороне творцов ее, — то это только результат преступной политики Сталина, бессмыслицы связанных судьбы русского народа с английским империализмом.

Английский империализм был не только одним из творцов версальской системы, — он являлся силой, жизненно заинтересованной в ее существовании. Политика разделения Европы и борьба с энергичнейшими европейскими народами характеризует всю историю Англии. Подобная политика обеспечивала английской буржуазии возможность спокойно высасывать миллионы барыша из подвластных народов своей империи, разрывая обеогая опасность вторжения какой либо другой нации.

Бековое могущество гигантской державы англичан может всплыть мыслью о процветании и здоровом хозяйственном развитии стран, подвластных Великобритании. Такое мнение, действительно, было весьма распространено и оно, разумеется, всеми силами внедрялось и поддерживалось английской пропагандой. Однако, в последние годы, признаки внутреннего распада и гнилости в организме Великобритании стали столь явными, что и самим англичанам замаливать их было невозможно.

Социальные и национальные противоречия резут глаза, выпирая из декораций парламентского спектакля, а духовное убежество господствующих идей становится еще отвратительнее под пурпурными париками традиций.

«Добрая старая Англия! Черт бы побрал тебя, старая сука!» восклицает в одном из своих романов Олдингтон, принадлежащий к группе самых интеллигентных английских писателей, носящих прозвище «высоколобых». Если интеллигент заговорил таким языком, то дело, должно быть, и впрямь обстоит прескверно.

Английский публицист Уильям Джойс в своей недавней статье «Сумерки над Англией» пишет буквально следующее: — «Принцип трагического развития империи лежит в ее свойственном демократической системе предпочтении мыслить и ходить на экспансивно, а не интенсивно (т. е. расслабленно, с рассеянением своих сил, а не напряженно, с сосредоточением их. Дм. Л.).

Обширные области земли, которыми владеет король Георг VI, носящий гордый титул «защитника веры Христовой», в хозяйственном отношении, основы лишь на небольшую долю заложенных в них возможностей. И эта небрежность допускается тогда, когда в Индии царят ужаснейший голод, когда в самой Англии безработица тяжко обременяет народ, когда 55% всего населения колоний... страдают от недоедания. Англия было дано охватить, разработать и развивать дальше величайшее, из виденных людьми, государство. Но эта единственная в своем роде возможность была принесена в жертву интересам международного финансового капитала.

«Войны с бурами, например», продолжает Джойс, «ведясь не во имя полного использования ископаемых сокровищ и природных данных южноафриканской земли; они проходили для того, чтобы иоганнисбургские евреи могли без помехи употреблять золотом и алмазами свою склонную жажду. Приходится согласиться с тем, когда говорят, что международный финансовый капитал по-всюду в империи умел в течение долгих лет снимать только сливки, ни минуты не думая о честном благодеянии, достигаемом тяжелым трудом, а не ловким обротом.»

Так говорит англичанин об Англии. Совершенно ясно, что подобная хозяйственная система не развалилась до сих поры только благодаря искусной внешней политике англичан, всегда умело направлявших другие народы на своих потенциальных противников и тем отвращающих удар от своей им-

пери еще до того, как он был уготовлен. Совершенно ясно также, что эта система сохранилась и благодаря хитрой внутренней политике, которой цитированная выше статья Джойса посвящает следующие строки:

«Да не подумает никто, что положение голодающих туземцев иное, чем голодающих англичан, и им также, вместо хлеба, дают камни демократических столпов. Как, в свое время, либеральный капитализм встаскивает демократическую идею в Англии, также поступают они теперь в империи и имеют успех потому, что многие бедняки совершенно подавлены. И не мудрено: после того, как английские и американские заводы изготовили ценный военный материал и погрузили его на еще более ценные суда, немецкие самолеты и подводные лодки в течение нескольких дней совершили все это уничтожили. В то время, как войска Сталина борются не за жизнь, а за смерть за Стalingrad и нетерпеливо ожидают подкреплений с американским и английским вооружением, германские военно-морские силы уничтожили новые танки, автоматическое оружие, самолеты и бензин, в котором советская армия с каждым днем нуждается все более и более. Поэтому можно понять, что венгерская газета вышла со следующим заголовком, относящимся к немецкому специальному сообщению: «Победа более значительная, чем прорыв фронта».

Джойс прав. Никакой демократический парламент никогда не сможет править страной с тем единодушием, упорством, компетентностью и ответственностью, которые необходимо иметь для борьбы за свободу и самостоятельность своего народа. Поэтому, не опасны для британской короны парламенты, существующие в ее доминионах. Поэтому она так благосклонна к демократическому движению в своих колониях.

Но и помимо этого. Для объединения народа вокруг какого либо авторитета, необходим общий принцип, необходимо знание, под которым бы совершилось это единение. Но под каким знанием могли бы объединиться народы так, например, английской колонии, как Индия? Принцип общности расы непонятен массе индуев, в виде многогранности Индии, где нет даже общего разговорного языка. Религиозный принцип также исключен: мусульмане никогда не станут будистами и наоборот. Принцип коммунизма был до недавнего времени весьма опасен для британского империализма. Но времена изменились и сейчас коммунисты предоставили свои силы в распоряжение англо-американских империалистов.

Конечно, советской республикой Индия не станет, как не станут ими и другие колонии Великобритании. Английская буржуазия не настолько еще потеряла голову, чтобы допустить это. Но некоторое политическое влияние в колониях коммунисты, повидимому, рассчитывают приобрести. И нас не удивят, если западное позором красное знамя поведет, вслед за русским народом, рабочие народы империи хищников и ростовщиков — умирать за Сталина и за его гибнущую власть...

Дм. Лемов.

ДЬЯВОЛЬСКИЙ ПЛАН ЧЕРЧИЛЛЯ ПРОТИВ ГЕРМАНИИ

Плутократы планируют выселение немецких детей

Берлин, 22 сентября. (От нашего корр.). Наряду с текущими военными событиями, внимание берлинской печати привлечено сенсационным известием из Англии. По сообщению официального английского агентства Рейтер, выходящего в Лондоне эмигрантская газета «Фрей Недерланд» требует, чтобы, после победы плутократов, все немецкие дети в возрасте от 2 до 5 лет были отняты у матерей и посланы на 25-летний срок заграницу. Этот план имеет целью дать немецким детям интернациональное воспитание и смешать их с различными на-

циональностями, что привело бы к исчезновению германского народа.

Это известие воспринято в Берлине с чувством негодования. Указывают на то, что опубликованием этого дьявольского плана, Черчилль объявляет о своем намерении совершить преступление, жестокость которого едва ли была когда нибудь превзойдена. В Германии никогда не обманывали себя на счет того, какую судьбу готовят немецкому народу евреи из Кремля и плутократы. В Берлине подчеркивают, что Черчилль и Сталин намерены уничтожить все те нации, которые еще чувствуют в себе силу сопротивляться большевистскому порабощению и восставать против плутократических эксплуататоров. Здесь хорошо знают, что целью большевиков и плутократов является уничтожение немецкого народа. Лондонская новинка лишний раз раскрыла каждому немцу в Рейхе глаза, а немецкие матери снова узнали теперь, что ожидали бы их детей после победы плутократов и большевиков.

Что подобные планы отнюдь не являются беспредметными измышлениями, доказывают массовые высылки, проведенные большевиками, в свое время, в Восточной Карелии, в Эстонии, Литве, Латвии и Галиции. Так, например, нью-йоркская газета «Джорнэл Америкэн» сообщала 6-го октября 1941 года: «150.000 литовцев, в том числе двухгодовалые дети, соглашены большевиками в Сибирь, несовершеннолетние дети были брошены на произвол судьбы». Шведская газета «Стокгольмс Тиднинген» сообщала из Латвии: «200.000 жителей, от маленьких детей до 80-летних старцев включительно, увезены в русские степи и арктические области Сибири. Дети пропали без вести и никогда не возвращались более к своим родителям. Германские солдаты обнаружили на товарной станции в Риге 4 запертых товарных вагонов, наполненных детскими трупами».

Чудовищное откровение лондонского информационного бюро соответствует тому, что было объявлено недавно американским морским министром Ноксом, в его речи в Канзас Сити: «После победы, будет пролит мир, полностью устрашающий Германию и другие державы оси».

Можно себе представить, какое действие оказывают подобные откровения в Герма-

нии. Их появляют здесь в том смысле, что с большевиками и еврейскими плутократами никакой компромисс невозможен. Выступление такого рода еще теснее сплачивают немецкий народ вокруг его любимого Вождя. В письмах отцов и матерей своим сыновьям на фронт все снова и снова ссылаются призыва сломить эту дьявольскую волю и уничтожить врагов Новой Европы.

Кто живет сейчас в Берлине и является свидетелем могучего строительства и работ по организации Новой Европы, тот видит, что к победе ведет не слепая большевистская ненависть и капиталистическая плутократия, но народы объединенной Европы.

Эти народы не имеют желания и нужды уничтожать других. Наоборот, они хотят привлечь всех к участию в борьбе за гигантские социальные достижения, уже существующие сегодня в Германии и на завтра могущие сделаться достоянием всей Европы.

Потому же в Берлине и не принимают всерьез дьявольских планов Черчилля. Приняв их к сведению, немецкий народ переходит к порядку дня, убежденный, что претензии получат заслуженный ответ от германских вооруженных сил, и что на поле брани им не избегнуть заслуженной кары.

Б. Шатов.

Потоплены почти две трети всех американских авионосцев

Берлин, 22 сентября. После того, как морское ведомство США с четырехмесячным опозданием признало потерю авионосца «Йорктаун» в 20.000 брт, со стороны военных кругов указывается на то, что американский флот, со временем вступления США в войну, потеряв почти две трети из всего состава своих авионосцев. Речь идет о следующих судах — «Энтерпрайз», «Йорктаун», «Лексингтон», «Саратога», «Хорнет» и «Лэнгдейл».

Чудовищное открытие лондонского информационного бюро соответствует тому, что было объявлено недавно американским морским министром Ноксом, в его речи в Канзас Сити: «После победы, будет пролит мир, полностью устрашающий Германию и другие державы оси».

Можно себе представить, какое действие оказывают подобные откровения в Герма-

нии. Их появляют здесь в том смысле, что с большевиками и еврейскими плутократами никакой компромисс невозможен. Выступление такого рода еще теснее сплачивают немецкий народ вокруг его любимого Вождя. В письмах отцов и матерей своим сыновьям на фронт все снова и снова ссылаются призыва сломить эту дьявольскую волю и уничтожить врагов Новой Европы.

Кто живет сейчас в Берлине и является свидетелем могучего строительства и работ по организации Новой Европы, тот видит, что к победе ведет не слепая большевистская ненависть и капиталистическая плутократия, но народы объединенной Европы.

Эти народы не имеют желания и нужды уничтожать других. Наоборот, они хотят привлечь всех к участию в борьбе за гигантские социальные достижения, уже существующие сегодня в Германии и на завтра могущие сделаться достоянием всей Европы.

Потому же в Берлине и не принимают всерьез дьявольских планов Черчилля. Приняв их к сведению, немецкий народ переходит к порядку дня, убежденный, что претензии получат заслуженный ответ от германских вооруженных сил, и что на поле брани им не избегнуть заслуженной кары.

Б. Шатов.

Рузельт собирает лом

Стокгольм, 22 сентября. Как сообщают из Вашингтона агентство «Юнайтед Пресс», с 2-го октября в Нью-Йорке из дома в дом и с одной улицы на другую будет разъезжать армия грузовиков, чтобы собирать отбросы металлов.

Чудовищное открытие лондонского информационного бюро соответствует тому, что было объявлено недавно американским морским министром Ноксом, в его речи в Канзас Сити: «После победы, будет пролит мир, полностью устрашающий Германию и другие державы оси».

Можно себе представить, какое действие оказывают подобные откровения в Герма-

нии. Их появляют здесь в том смысле, что с большевиками и еврейскими плутократами никакой компромисс невозможен. Выступление такого рода еще теснее сплачивают немецкий народ вокруг его любимого Вождя. В письмах отцов и матерей своим сыновьям на фронт все снова и снова ссылаются призыва сломить эту дьявольскую волю и уничтожить врагов Новой Европы.

Кто живет сейчас в Берлине и является свидетелем могучего строительства и работ по организации Новой Европы, тот видит, что к победе ведет не слепая большевистская ненависть и капиталистическая плутократия, но народы объединенной Европы.

Эти народы не имеют желания и нужды уничтожать других. Наоборот, они хотят привлечь всех к участию в борьбе за гигантские социальные достижения, уже существующие сегодня в Германии и на завтра могущие сделаться достоянием всей Европы.

Потому же в Берлине и не принимают всерьез дьявольских планов Черчилля. Приняв их к сведению, немецкий народ переходит к порядку дня, убежденный, что претензии получат заслуженный ответ от германских вооруженных сил, и что на поле брани им не избегнуть заслуженной кары.

Б. Шатов.

Москва о судьбе Сталинграда

Берлин, 22 сентября.

По последним немецким сообщениям, в Сталинграде происходят ожесточенные бои за отдельные дома и улицы, причем, немецкими частями снова удалось продвинуться вперед и сделать положение советских защитников города еще более тяжелым.

Военное исходило этой упорной борьбы больше нет никаких сомнений. Советское сопротивление является не только безнадежным, но и бессмысленным. Позиции, которые они стремятся удержать, приспособлены для отражения артиллерийского обстрела.

Британские самолеты бомбардировали Тобрук.

Бразильские самолеты сбросили несколько бомб над населенными местностями провинции Аргентина и обстреляли их из пулеметов.

Атаки эти не вызвали жертв.

—

Москва о судьбе Сталинграда

Берлин, 22 сентября.

По последним немецким сообщениям, в Сталинграде происходят ожесточенные бои за отдельные дома и улицы, причем, немецкими частями снова удалось продвинуться вперед и сделать положение советских защитников города еще более тяжелым.

Военное исходило этой упорной борьбы больше нет никаких сомнений. Советское сопротивление является не только безнадежным, но и бессмысленным. Позиции, которые они стремятся удержать, приспособлены для отражения артиллерийского обстрела.

В заключающейся теперь битве можно менее, чем когда бы то ни было сравнивать Сталинград с Верденом, первой мировой войны. Это, между тем, признаю и на стороне противника, который еще недавно из этих сравнений черпал надежды, несущественность которых стала совершенной ясной. Даже официальная советская военная информация, которая обыкновенно следует за действительностью, на большом географическом расстоянии, переносит бои за Сталинград на окраину города. Этой полуправдой, она, очевидно, хочет психологически подготовить себя и других к неблагоприятному исходу этой большой битвы, связанной с потерей Сталинграда.

И английское сообщение не скрывает наступившей кульминации в битве за эту великую крепость на Волге. Они устанавливают «огласный поворот событий» и ясно намекают, что падение Сталинграда ненизбеж-



Наш ответ

Хвастуны

Кто не восхищался на сцене героями, размахивающими широким мечом? Актеры умеют это так хорошо делать и выходят это у них так красочно и правдиво. Особенно красочно выходит это у европейских актеров в Москве и Ленинграде. Но как обстоит дело в действительности? Эти герои с громким голосом, стоящие на сцене тверже скал, героями они? Или может быть только хвастуны? Из нижеизложенных примеров, даваемых нами без комментария, читатель сам может высказать свое суждение. Можно лишь добавить, что все известные германские актеры были на фронте, давали там гастроли и большинство из них постоянно гастролировали там.

Как же обстоит дело в Советском Союзе? Московский Большой театр разбил свои шатры в Куйбышеве (Самаре); можно еще понять, что этот театр последовал в новую резиденцию своего правительства. Малый театр отступил в Челябинск. Рекорд же бегства поставил театр Вахтангова, играющий в настоящее время в Омске, в главном городе западной Сибири. Ленинградский государственный театр (опера и балет), в свое время награжденный орденом Ленина и погибший в памяти ленинского соратника Кирова, обрал свою безопасность в городе Кирове (бывш. Вятке). Особенно интересно, что даже московский театр Красной армии не отпраздновал на фронтах гастроли, а устроился в Свердловске (Екатеринбурге). Этим, кажется, закончилось переселение музыкального искусства на восток. Пожалуй, персонал театра Вахтангова, сразу переселившийся в Сибирь, оказался самым предусматриваемым.

Т. Акиров.

Тerror большевистских комиссаров

Берлин, 22 сентября. В северном секторе Волжского фронта, непосредственно к югу от Ладожского озера, большевики, смешавшись с погонными атаками, соединялись сухопутной связью с Ленинградом.

В одном советском стрелковом полку, уже 4 дня подряд безуспешно атаковавшем германские позиции, и уменьшившемся до 20 процентов своего первоначального состава, северский лейтенант Кораблев получил приказание своим сильным ударным пехотным и саперным подразделениям германскую бункерную позицию. Полковой комиссар, передавший лейтенанту по телефону этот приказ, при этом пояснил, что если лейтенанту не удастся исполнить приказа, то он, согласно приказу Сталина от 28 июля, будет расстрелян. Лейтенант Кораблев, которому была ясна безнадежность этой атаки, использовал первую возможность, чтобы перебежать на германскую сторону. Он сообщил об этом случае и добавил, что его бойцы окончательно сломлены тяжестью потерь и безнадежностью борьбы, так что сопротивление германцам поддерживается исключительно террористическими мероприятиями большевистских комиссаров.

Борьба против взяточничества в Румынии

Бухарест, 22 сентября. Румынская общественность сегодня снова имела возможность убедиться в том, как энергично и всесторонне маршал Антонеску проводит чистку государственно-административного аппарата. По приказанию главы государства, один из служащих городской управы Бухареста был в течение 5 дней выставлен с заковаными руками у ворот своего места службы, и провел 5 ночей в погребе соседнего полицейского участка за то, что принял взятку от просителя. Лишь после отбытия этого примерного наказания, виновный был предан суду.

Школа и юношество

УЧИТЕЛЬ В БОРЬБЕ С ИДЕОЛОГИЕЙ ЖИДО-БОЛЬШЕВИЗМА

Каждый учитель оставшийся на работе в школе на освобожденной земле, оглядываясь на свой пройденный путь жизни и деятельности при советской власти, не может не переоценивать своих идеологических ценностей, приобретенных им в это тяжелое время нашей родины и всего русского народа.

Даже больше того. Если учитель желает служить своему отечеству, своему народу верой и правдой, он обязан это сделать как можно скорее доказать это всей своей практической повседневной работой в школе. Иначе быть не может, ибо борьба с жидо-большевизмом предполагает не только его военный разгром, но и идеологический, т. е. освобождение от его отравы сознания людей.

Школа — это общественный организм, живущий ее чрезвычайно многогранна. Она должна дать будущим гражданам знания, с помощью которых они могли бы стать полезными членами общества, легко и хорошо выполнять возложенную на них работу. Она должна воспитывать в духе исторических судеб и будущего блага своей родины будущих граждан, — личные интересы которых должны совпадать с интересами всего народа.

Не случайно поэтому, что жидо-большевизм проявил такое внимание вопросам школы, и образно выражаясь, лихорадил школу и учителя в продолжение четверти века. Только за пять лет с 1931 по 1936, ЦК и Совнарком издали девять постановлений направленных к коренному перестроике всей работы школы и изменению ее структуры.

Этими постановлениями кучка политических авантюристов стремилась взять школу под свое непосредственное влияние, для того чтобы приспособить ее к решению задач, связанных с общими авантюристическими планами, подчинения своему господству народов Европы.

Благодаря этому программы и учебники школы оказались обильно насыщенными вопросами интернационального воспитания и классовой борьбы, посредством которых прививалась детям ненависть к окружающему

миру не входящему в орбиту уродливого жидо-большевистского государства.

Однако тут же необходимо обговорить, что воспитание интернациональных чувств, вовсе не вытекало у большевиков из любви к человечеству, о чем так хорошо писали в своих произведениях великие гуманисты Европы, а из политических целей, имеющих виду подготовить молодое поколение к кровавой борьбе, путем навязывания ему постоянно мысли об освобождении других народов. Кстати сказать, в этом не только не нуждались народы Европы, но сами восстали против жидо-большевизма для того, чтобы уничтожить его в корне и исключить всякую возможность его повторения.

Что же касается любви и проявления общечеловеческих гуманных чувств к народам, то более яркого доказательства в противоположном, чем сама жизнь в Советском Союзе, быть не может.

Милионы замученных людей в застенках НКВД, десятки миллионов заключенных в концлагерях и наконец затеянная преступная война против германского народа и его социалистического государства, уничтожавшая миллионы жизней ни в чем неподобных людей, эти жуткие факты времен господства жидо-большевизма над народами России, всегда будут красноречиво свидетельствовать о его кровожадности и зверином обличье. В этом именно весь смысл, так называемого, интернационального воспитания подрастающего поколения.

Нам хорошо известно, что в основе идеологии большевизма, или жидовствующего марксизма, краеугольным камнем является классовая борьба — рознь между людьми, скажем мы более понятным языком.

Все живущие в Советском союзе, на собственном опыте испытали всепроникающую подозрительность к окружающим, сплошное недоверие друг к другу, невероятно стихию доносов и слежки за каждым шагом любого человека. Все это именовалось усилением революционной бдительности по отношению к классовым врагам и «классовым враждам» настроением людей.

Нужно сказать, что мифическая личность классового врага, едва ли кому-либо пред-

ставлялась реальной, но антисоветские настроения или классово-чуждые, как их называли большевики, присущи в душе почти каждому подсоветскому человеку.

Поэтому жидо-большевики в разобщении и во взаимном недоверии человека к человеку, видели могущее средство упрочения своего господства над народом и всеми имеющимися в их арсенале средствами поддерживали эту омерзительную атмосферу.

И так, благодаря такой политике жидо-большевизму безнаказанно держалась в течение 24-х лет, в слепом рабском повиновении народы России, что позволяло ему осуществлять свою дьявольские планы «мирской революции» за счет кровных интересов народа, для него было очень важно отравлять сознание людей с самого младенческого возраста.

Отсюда становится совершенно понятным, почему душа и мозг наших детей в школе отправлялись ядом чуждого народу идеологии, преподносимой детям в виде понятия вечной вражды между людьми, так несомненной с природой детской души.

Нередко были случаи, хорошо памятные учителям, когда в практической своей работе он становился в тупик перед каверзными вопросами классовой борьбы и интернационального воспитания, не зная с какого конца им приступиться. Не мало трагедий и служебных недоразумений приходилось переживать учителю по поводу того, что он плохо справлялся с этими «проблемами» в школе.

И это было вполне нормальным явлением, так как то, что противоречило душе и природе ребенка не могло быть им понято, учителя это знал и часто избегая лукавого разобщения с учениками, выбирал более понятные темы. Но это не было трагедией учителя, это была трагедия жидо-большевизма, навязывавшего свою идеологию путем насилия.

Но все же в младших классах школы, какая то часть разрушительного яда отправляла наших детей. Это мы должны всегда помнить и прилагать все усилия к тому, чтобы освободить детей от этого тлетворного влияния.

Каналов, по которым притекала в школу аморальная жидо-большевистская идеология очень много. Взять хотя бы литературу. Да же Пушкин в своих чудесных произведениях, так далекий и чуждый, и даже враждебный жидо-большевизму, в интерпретации ложных фокусников от большевизма выглядит большевиком. Сколько ученических мужей и даже комиссий трудились над тем, чтобы Пушкина, эту гордость русской лите-

ратуры, русской души, поборника и искателя лучшей доли русскому народу, превратить в человека идиота которого были бы сочувны с эпохи тирании Сталина.

Такие же эксперименты производились в отношении всех остальных классиков русской литературы. Потом вместе с курсом теории истории русской литературы, юношеские ученики школы вкушали жидо-большевистский яд, приобретая при этом очень скучные и фальсифицированные знания.

Если взять историю, то здесь дело обстоит значительно хуже, так как учителя этого предмета поставлен в исключительно тесные рамки программы и учебного материала, находится под бдительным контролем и всегда вынужден давать ученикам только пасквили на русскую историю, сочиненную учеными мужами по специальному заданию ЦК.

Если бы мы думали еще дальше перечислять примеры, то необходимо было бы здесь перечислить почти все предметы, которые преподаются в школе. Однако большой недостаток в этом пока нет. Каждый учитель эти прелести испытывает на собственном опыте работы. Важнее другое. Это другое заключается в том, что роль учителя в изгнании из стен русской школы идеологии жидо-большевизма очень большая и очень важная, не выполнив которой, он не может оставаться полезным своему народу. Поэтому мы вправе требовать от учителя коренного пересмотра своих собственных взглядов для того, чтобы самому в первую очередь освободиться от вредных влияний жидо-большевизма.

Мы выражаем глубокую уверенность, что любовь к своему делу, к школе и детям, позволяет учителю преодолеть многие трудности, которые он встретит в борьбе за народную школу. Кроме того учителя на селе не должны забывать, что по существу он является единственным культурным представителем русского народа. Это его обязывает честно признаваться к распоряжениям местных властей и стараться разъяснить их крестьянам.

Нужно всемерно подчеркивать то, что германский народ не ведет войны против русского народа, а уничтожая жидо-большевизма, освобождает русский народ от его гнета и колхозного рабства. Нужно всегда разъяснять, что германские армии не захватывают территории, а освобождают русский народ от власти кровавого изверга Сталина.

Общественное лицо учителя, его конкретные примеры борьбы с большевизмом в

школе и на селе являются критерием определяющим его искреннее желание включиться в борьбу против общего врага человечества.

Н. Руцин

Придворные шуты

Один из близких родственников Балакирева был приговорен к ссылке в Сибирь.

Все мольбы шута о помиловании не могли смягчить сердце Петра. Балакирев так настойчиво со своим свитком под мышкой, громко заявляя, что он должен передать царю свою

жалобу, что он даже прогнал его из дворца.

Несколько дней спустя Петр присутствовал на заседании совета. Внезапно открылась дверь и на пороге появился Балакирев со свитком под мышкой, громко заявляя, что он должен передать царю свою

жалобу.

Петр вскочил и гневно воскликнул:

— Просьбу свою ты можешь мне передать, но я даю тебе мое царское слово, что не исполню ее.

Балакирев бесстрашно приблизился к нему, и вынув прошение, передал его с крепким поклоном.

Пробежав глазами прошение, Петр сперва оостобенел, а потом громко рассмеялся и прочел вслух:

— Нижайший слуга его величества Балакирев просит не прощать ни в коем случае его племянника, и сослать оного в Сибирь.

Петр сдернул свое царское слово, и племянник Балакирева был помилован.

Д'Акоста был между прочим очень образованным человеком и больше всего любил хорошие книги. Большинство своего свободного времени он посвящал чтению.

Его жена, бывшая старше его на несколько лет, однажды сказала:

— Ах, дорогой, мне хотелось бы стать книгой, чтобы быть постоянным предметом твоего внимания.

— В таком случае, — ответил д'Акоста после минуты раздумья, — я бы хотел, чтобы ты была календарем, так как тогда я мог бы менять тебя каждый год.

Д'Акоста, бывший очень маленького роста, поспирал однажды с офицером чуть ли не саженого роста.

Так как разговор становился все запальчивее, а д'Акоста не оставался в долгу перед своим собеседником, великан наконец крикнул:

— Замолчи наконец, или я посажу тебя в свой карман.

— Сунуть меня лучше в ваш череп, — спокойно ответил придворный шут,

— там достаточно пустого места.

Среда, 23-го сентября 1942 г.

Последние новости

Кто будет президентом Финляндии?

Гельсингфорс, 22 сентября. В следующем периоде заседания финский парламент будет рассматривать проект правительства о выборах нового президента Финляндии, которые должны состояться 15-го февраля следующего года.

Из-за военных обстоятельств, новых избирателей выбирать не будут. Выборы президента на следующие шесть лет поручат тем же избирателям, которые в 1937 году выбрали президента Каллио. После смерти президента Каллио эти избиратели в 1940 году были выбраны новый президент Ритти, срок деятельности которого кончается в 1943 году.

Германский гость в Венгрии

Будапешт, 22 сентября. Германский посланник фон Папен проездом из Стамбула, прибыл в Софию. Как известно, он последовал приглашению правительства Хорти — принять участие в охоте, которая назначена в Карпатах.

Москва желает дел, а не слов

Стокгольм, 22 сентября. По сведениям местной печати, в политических кругах Вашингтона не скрывают более того, данно уже подозревавшегося, факта, что, во время московских переговоров, выяснились серьезные разногласия по вопросам стратегии между Черчиллем и Сталиным.

Сталин, читая сегодня все те книги, статьи и брошюры, которые появились в первый год войны и в которых говорилось о колоссальном превосходстве союзников в вопросах, снабжения над государствами оси.

Слишком часто забывают, что в войне 1914—1918 года, несмотря на значительно более благоприятные условия, блокада сыграла очень незначительную роль, в то время, как ее экономические последствия, выразившиеся в продлительной хозяйственной разрухе, оказались роковыми. Террористы современной войны забывают, что теперь армия, благодаря механизации, обладает способностью быстро передвигаться и может почти с таким же успехом, как в свое время наполеоновская армия, обеспечить свое снабжение за счет занятых областей.

Возможность пользоваться естественными богатствами занятых областей, позволяет Германии продолжать войну до бесконечности.

ОСВОБОЖДЕННАЯ РОДИНА

Псков

Неосторожное обращение с огнем

На дне в деревне Борисовичи, Псковского района, возник пожар, в результате которого сгорела изба Тимофеева. Пожар был ликвидирован прибывшей из города пожарной командой.

Причина пожара — неосторожное обращение с огнем.

Фальсификация меда

К инструктору пчеловодства Псковского района обратился гражданин с просьбой произвести анализ купленного им на рынке меда.

При растворении меда в спирту, на дне получился мутный осадок красноватого цвета. Оказалось, что к меду подмешана глина.

Мед обычно фальсифицировали подменением меда или муки. Но теперь эти товары довольно дорогие, а поэтому бесконтактные люди стали примешивать просто землю, благо она под руками и ничего не стоит.

Фальсифицированный мед отличается от натурального своим более жидким составом.

Созданная заново...

До войны в Пскове была большая типография. Покидая город, большевики уничтожили ее со всем оборудованием.

Виктор Николаевич Хлебников раньше долго работал в типографии, он хорошо изучил станки и все тонкости типографского дела. К тому же, он — механик, слесарь, электротехник. При содействии своих близких помощников Хлебников и восстановил типографию, которая уже в августе 1941 года приняла первые заказы. А несколько позже начали изготавливать штемпеля, печати.

Типография обслуживает потребности городского и земского управлений, правоохранительных органов, частных учреждений и лиц. Она же обслуживает и нужды многих районов. В июне были отпечатаны прекрасно оформленные свидетельства и похвальные листы для учащихся начальных школ. Работы художественного характера исполняются при участии художника В. А. Алексеева-Гая.

Проблема топлива

В настоящем время в Пскове насчитывается около 10-ти тысяч семей. Каждой семье потребуется на зиму в среднем пять кубометров дров. Таким образом, годовая потребность в топливе составляет примерно, 50.000 кубометров.

Многие из псковичей заготовили на зиму дрова.

Семьи, не имеющие вовсе дров и имеющие частичный запас, будут в некоторой мере снабжены городским управлением.

Заготовки топлива идут все лето: добывается торф, собираются сучья, корчуются пни. Торф уже заготовлено 4 тысячи тонн, сучьев в пней — 3 тысячи кубометров.

Можно считать, что город в предстоящую зиму будет обеспечен топливом. В. Александров

Убийство в лесу

19-го июля 1942 года, в лесу у деревни Б., ударила топора была зверски убита 24-летняя Ефросинья Р. Преступника задержали, он оказался бывшим русским военно-запасным, Александром К., который жил вместе с Р. и находился с нею в связях.

После убийства, К. снял с убитой сапоги и кольцо с целью присвоения, а труп спрятал в лесу под мхом. К. сознался в убийстве и понесет заслуженное наказание.

СТАРЫЙ ДУБ

Рассказ Гейнца Губерта Блуммера (перевод с немецкого)

Проливной дождь. Крестьянин взирается по приставной лестнице на крышу. Засорился водосток и вода широкой полосой стекает по стене.

Проклиная в дущу трубу, которую ему уже в третий раз за эту осень приходится прочищать, крестьянин загородными крепкими руками собирает намокшие желтые листья и бросает их вниз.

Годами уже приходится ему это делать каждую осень, будучи еще мальчиком, ему приходилось придерживать лестницу, когда отец его чистил трубу. И тогда уже он задумывалась, почему отец не срубит, наконец, этот дуб, который так близко разросся и своими сучьями прикрывает крышу. Кроме того, всегда в проливной дождь надо заниматься неприятным делом чистки труб, дуб сильно мешал своей тенью созреванию шпалерных яблок, на что постоянно жаловалась хозяйка.

Часто поэтому в семейном кругу проходили крупные преняния, причем крестьянин встречал большую поддержку в лице своей матери и жены.

«Пока я жив», — ворчал старик-отец, — «дуб остается на месте. Понял? После такого заявления никто не осмелится больше на это заговорить».

Даже при передаче хозяйства сыну, тот должен был дать отцу обещание не срубить об избавлении от лукавого.

Старик же причиной этого не знала. Может быть, у старика не было особой причины. Может быть, ему просто так хотелось. И вот дуб остался на месте и из года в год листья его по несколько раз в году забивали водосточную трубу.

Крестьянин приказывает рабочему полать ему шест, проталкивает застрявшую листву и вода беспорядком выбивается из трубы. Скоро опять придется чистить трубу, думает он, еще много листьев на сучьях.

Крестьянин спит с лестницами. Он промок и дрожит. Сердце он посматривает на дерево. Вдруг порыв ветра закачал сучья и рой бабочек желтые листья опять падают на крышу. Крестьянин синул крепко зубы так, что скулько сильно напряглись у него.

«Андрей! — крикнул он рабочему, — стащи пилу, клинья и канат».

Рабочий разинул рот и не двинулся с места.

Старик немножко оживляется и вытягивает куду шею. Его морщинистое лицо наливалось кровью.

«Срубить», — говорит он хрипло, — «срубить?» «Я срублю смоковницу» — говорится.

Молодой недовольно трясет головой.

«Да нет, отец, я хочу убрать дуб».

«Да, да», бормочет молодой, но сын хо-

Торговля денатуратом

Полиция безопасности недавно внезапно проконтролировала одну из столовых в Пскове. При этом было обнаружено, что в столовой производится торговля денатуратом.

Запасы денатурата конфискованы, виновные приличесены к ответственности.

Луга

Восстанавливаются церкви

Население деревень и сел Лужского района одновременно с налаживанием хозяйства, проводило большую работу по восстановлению церквей.

Новоржев восстанавливается...

Новоржев, 22 сентября.

По приказу Сталина, жители и коммунисты сожгли две трети города: из 450 жилых домов осталось только 97. Они также сожгли или разрушили две церкви, электростанцию, хлебные запасы и много других ценностей.

Прошел год и город, под руководством и при активной помощи немецкого командования, залечил свои страшные раны.

Еще в первый месяц после изгнания советской власти были восстановлены: банки, электростанции; открыты столовая, ресторан, хлебный магазин. После организовали животноводческую ферму, которая обеспечивает молоком детей до 8 лет. Завели городской огород, парники.

В городе работает русская больница, пользующаяся большой помощью немецких госпиталей. Больные обслуживаются внимательно, бережно.

Новоржев всегда считался захолустным городом, далеко расположенным от железной дороги. Он был настолько захолустным и грязным, что в его канавах завелась даже рыба. Город очищается от вонючей грязи.

За зиму построена и открыта хорошая автомобильная дорога.

Трудно перечислить все, что сделано за год: восстановлен кожевенный завод, пущены маслозавод, льнозавод, лесопильный завод. Открыта библиотека, подготовлены к новому учебному году школы. Все городское население получило работу и хлеб.

ОТ БАЛТИИ ДО НАСПИЯ

Белоруссия

Бюро заявлений и переводов на немецком языке

Летом этого года в г. Минске было организовано специальное бюро заявлений и переводов на немецком языке. Белорусское население приходит туда за различными советами и справками. Здесь же пишутся заявления на белорусском и немецком языках. Посетители обслуживаются хорошо подготовленными работниками. Сейчас сами заинтересованные лица со страхом спутником войны — понятием «голова». Даже в самые сильные времена советской власти псковский рынок не знал такого обилия продуктов.

Белорусская столица с радостью ожидает первый приезд славного сына белорусского народа, своего выдающегося артиста-певца с обогащенным репертуаром белорусских песен в обработке таких композиторов, как Туранков, Щеглов, Красев, Козаура, Галковский и др.

Белорусская столица с радостью ожидает первого приезда славного сына белорусского народа, своего выдающегося артиста-певца с обогащенным репертуаром белорусских песен в обработке таких композиторов, как Туранков, Щеглов, Красев, Козаура, Галковский и др.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Барановичи приходят туда за различными советами и справками. Здесь же пишутся заявления на белорусском и немецком языках. Посетители обслуживаются хорошо подготовленными работниками. Сейчас сами заинтересованные лица со страхом спутником войны — понятием «голова». Даже в самые сильные времена советской власти псковский рынок не знал такого обилия продуктов.

Белорусская столица с радостью ожидает первого приезда славного сына белорусского народа, своего выдающегося артиста-певца с обогащенным репертуаром белорусских песен в обработке таких композиторов, как Туранков, Щеглов, Красев, Козаура, Галковский и др.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Годами уже приходится ему это делать

и волостные бургомистры доверяют ему большие обязанности. Барановичский округ имеет в общем 350.000 жителей. Это значит, каждый из 7 районов округа имеет приблизительно 40.000—50.000 населения. В самом городе Барановичи насчитываются 50.000 жителей.

Белоруссия

Французские рабочие в Германии

Это звучит почти как чудо: сотни тысяч французских рабочих трудятся на германских заводах в качестве слесарей, инженеров, механиков и мастеров. Чтобы выразить еще яснее: сотни тысяч прежних врагов Германии, еще два года тому назад боровшиеся против нее с оружием в руках, стоят сегодня на заводах германской военной промышленности, куют германской армии оружие для гигантской борьбы Европы за свою судьбу.

Разгадка этого чуда заключается в последних неделях. Совсем не чудо, что вчерашине враги Германии стали сегодня ее друзьями и заодно и соратниками, занимающими в германской военной промышленности важное место и разделяющими ответственность за конечную победу над большевизмом. Франция поняла, что эта война ведется не за французское или германское первенство, а за окончательный мир всей Европы. Франция на собственном теле испытала, как ужасно могут евреи эксплуатировать все народы и французский народ в частности. Ежедневно подстремкаемые агентами Сталина французы на себе испытывают все прелести большевистских беспадков.

Франция знакома с большевизмом и если она теперь не только посыпает на борьбу с ним тысячи солдат на восточный фронт, но и заставляет своих лучших рабочих трудиться в германской военной промышленности, то это является ответом всего французского народа на поджоги Сталина во Франции. Французский народ, таким образом, подает Сталину свой счет. Сталин хотел мировую революцию, хотел ее двинуть через Европу, теперь этот материк, как один человек, поднялся против него. Он может не считаться с французскими добровольцами, но весом французских рабочих преобратить нельзя. Они слишком многое весят на чаше весов этой войны. Они составляют не дивизии, а целые армии, и эти армии изо



Знаменитые французские кабаретные артисты — Бруни и Кероф — вызывают бурю аплодисментов

ская пресса также обратилась к собственным сотрудникам с возвзванием, приглашающим к участию в работах в Германии. Вербовка на эту работу поддерживается также сообщениями участников ее о хорошем приеме и снабжении, оказанном им в Германии.

Относительно организации этого набора, недавно сообщил французский секретарь промышленного производства Бишеплонн:

«Это сотрудничество особенно успешно развивается в химической и электрической отрасли промышленности. О назначении на работу целями цеховыми группами ожидают преимущества для обеих сторон. Французские рабочие остаются в кругу своих товариществ и могут поддерживать со своей родиной более тесную связь, чем это было бы возможно отдельным лицам. Германским же предприятиям прием на работу замкнутых групп сработавшихся между собой рабочих, облегчает затруднения переходного времени.»

Французским рабочим в Германии, однако, даются не только мастерские, но и возможность отдыха и развлечения. Каждый французский рабочий может посетить немецкое кино, а кроме того по определенным дням германские кино дают французскую программу. То же самое и с театрами, и сюда каждый француз имеет доступ и получает через свои фабрики удешевленные билеты.

И в самих мастерских устраиваются концерты профессиональных музыкантов и сотрудников завода. Имеются в виду также выступления и комедийных трупп, так как в Германии каждый завод представляет собой большую семью, в которой все трудящиеся равны и обслуживаются всеми возможными силами.

Любознательным на фабриках предстаются читальни и библиотеки. В Германии нет ни одной фабрики, не имеющей собственной обширной библиотеки на специальные и общие темы. Библиотека составляет такую же неотъемлемую принадлежность германской фабрики, как современная общая кухня, как душ и баня, спортивные помещения и площадки. Особенно спортивные площадки привлекают французов по душу. Они демонстрировали здесь своим немецким сотрудникам много захватывающих состязаний, показавших, что свободное время можно провести лучше и содержательнее так, чем на демонстрациях для сторонних народов и ради чужих, еврейских, идей.

Ведя до войны французский рабочий не знал свободного спорта. Его гнали в профсоюзные союзы. А там не занимались спортом, даже если союз и назывался рабочим спортивным. На первом плане стояла мировая революция, и надо было работать на нее. Вместо спортивных праздников толковали о забастовках и демонстрациях. Такова была спортивная жизнь французских рабочих.

Сегодня в Германии вряд ли найдется город, в котором не заняты французские рабочие. Они хорошо вознаграждаются и на этом месте, они борются за новую Европу, крепко и сильное строение которой будет их лучшей наградой.

Ведь теперь каждый рабочий давно знает, особенно после того, как в эту войну стала видна странная нужда рабочих и крестьян и вообще невероятная нужда и дезорганизация «советского рая», — что надо ждать не мировой революции, а всеобщего мира, а этот мир возможен лишь тогда, когда все народы Европы объединятся. А это уже случилось!

Большевики спалили все европейскиеации против себя же, и притом так основательно, что сегодня две такие нации, как французская и немецкая, столетиями ведущие между собой кровавые войны, стоят плачко к плечу, как сильные и добрые друзья.

Т. Акимов



Прилежны ли пчелы в действительности

При разведении семян клевера датские земледельцы очень разочаровались в «прилежании» пчел. При сборе меда пчелы садились не на пестик, что содействовало бы оплохиванию, но по неизвестным причинам, подлетали к клеверу скобу, со стороны, и таким образом не оказывали помощи при разведении клевера.

В настоящее время земледельцы перешли к другому способу обсеменения клевера. Они бьют клевер кнутами.

Человек, который считал свои деньги особенно надежно пристроенными

Один рантье в Брюсселе опасался держать деньги на текущем счету в банке. Он закопал в саду в ящике 450.000 франков серебром и разные драгоценности на сумму в 50.000 франков. Иногда после заката солнца он отправлялся проверять на месте ли его клад. В один прекрасный день, когда он опять копал землю, она показалась ему очень рыхлой. Оказалось, что за ночь перед этим ловкий вор его опередил и унес весь ящик с богатством.

Радио спасло жизнь

Призыв по радио спас жизнь тяжелобольному. Парижское радио разоспало по эфиру убедительный призыв о помощи доставить для тяжело-больного в городе Нант сыворотку. Уже через десять минут появился врач и предоставил нужную сыворотку, которая скорейшим путем была доставлена в Нант, куда прибыла еще заблаговременно и спасла жизнь тяжело больному.

Зимулка разоблачает карманного вора

В одном кино в Будапеште украли у пощенника Зимулки кошелек со всем его состоянием. Так как у него не было никаких доказательств кражи, никаких улик, то ему не оставалось ничего другого, как покориться судьбе. Чтобы добыть деньги, ему пришло на другой день продать свою рубашку и для этого он направился к старьевщику. Когда они говорились относительно цены и старьевщик достал свой кошелек, то Зимулка увидел в руках старьевщика свой кошелек. Прибывший полиции старьевщик обяснил, что нашел кошелек в кино. Но так как выяснилось, что он уже неоднократно был уличен в карманном воровстве и наказан, его участь была предрешена.

ВИЗИТ ЖЕНИХА ПОСЛЕ КАТАСТРОФЫ



— Не плачьте, моя дорогая! Кое что еще у вас осталось, и вы еще не совсем бесприданница. Клянусь, я не покину вас!

Главный редактор: Анатолий Петров. Издательство и редакция: Псков, Башенная № 46.



На вечерах для французских рабочих в Германии выступают лучшие парижские артисты. На снимке — рабочие с увлечением следят за игрой актеров

К. И. Альбрехт



(11-ое продолжение)

Однако убийство Ягоды Кирова открыло глаза Сталину. Он понял, что Ягода беспощадно расправится и с ним, если только это войдет в его планы. И Сталин поступил умнее, чем сверх-хитрый жидок. Он напал быстро и неожиданно. Ягода пал, пал при помои своих собственных друзей, после того, как на мартовском процессе 1938 года в Москве, он признался перед всем светом в том, что он есть именно то чудовище, которое уничтожало население целых городов и одним росчерком пера превращало большие села в пустыни. Так кончил и Ягода, как и оба его предшественника: при посредстве наемного палача его бывшие друзья пустили ему пулю в затылок.

ЕЖОВ.

Говоря об окружении Сталина, нельзя не упомянуть о Ежове. Он был начальником отдела личного состава ЦК партии. Поэтому и имел довольно часто с ним дела. Он был мыслом и незаметен. Лазарь Каганович, тогда еще восходящее светило, считавший Ежова вполне подходящим человечком для беспощадного проведения своей юофильской политики, выдвинул его, сделав своей правой рукой. Каганович был настолько умен, что назначил на этот пост русского карьериста, который не остановится ни перед какою подлостью, лишь бы угодить своему покровителю. Многочислен-

ные назначения евреев-коммунистов на руководящие посты в партии и в правительстве были непосредственным делом рук Ежова, который таким образом все больше и больше поддавался к своему покровителю.

Ежов, как и Сталин, с которого он брал пример, долгие годы сумел делать вид скромного, прилежного партработника, довольного всем, что поручает ему партия. Лишь попав на место всемогущего повелителя ГПУ и НКВД и заменив на этом посту жила Ягоду, который Кагановичу казался черезчур сильным, а Сталину черезчур опасным, — Ежов показал себя в своем настоящем виде. Он сбросил маску и очень скоро завоевал себе еще более влиятельное положение, чем когда-либо его имел Ягода. В конце концов он стал в непосредственную близость к Сталину. Он принадлежал к той клике, которая тогда уже боролась за наследство Сталина, и сразу же постаралась устранил из ближайшего окружения Сталина всех, стоявших ему на дороге, несмотря на то, что это были те, которые только что помогли ему сесть на это место.

Как Сталин без всякой пощады убил всех своих прежних друзей и соратников, когда они переставали быть ему нужны, так и Ежов совершенно сознательно старался как можно скорее убрать всех тех, кто был членом Политбюро и ближайших сотрудников Сталина еще тогда, когда сам Ежов был маленьkim служащим в ЦК партии. Наконец, он стал опасным даже самому Кагановичу. Однако, можно было предвидеть, что ему никогда не удастся доказать своего покровителя. Ибо Каганович в глазах Сталина значит гораздо больше, чем Ежов: за Кагановичем стоит вся сила русского и, вместе с тем и мирового еврейства, тогда как Ежов стал сильным по милости только самого Сталина. Он был, как и многие из его предшественников — «генералом без армии», что выявилось при его падении. Генерал, который, несмотря на его кровавый уничтожающий поход 1937–1938 годов, все же смог уничтожить всех сотрудников Сталина.

Ежов пошел тем же путем, как и Ягода и его предшественники. Совершенно безразлично, выплынет ли он еще в качестве шахматной фигуры на каком-нибудь «показательном» процессе, покончит ли он свою постыдную жизнь «самоубийством», или же его прикончили в одном из подвалов на Лубянке, — он пошел той дорогой, кото-



Н. Ежов

рая суждена всем этим палачам: рукой такого палача, как он сам, он был отправлен на тот свет.

Теперь его место занимает Берия.

БЕРИЯ.

Кто такой Берия? Он вышел из рядов тех чекистов, которых за их беспощадную жестокость к их обезоруженным жертвам, за страшную грубость и любовь к интригам ненавидят буквально все, кто так или иначе соприкасался с ними. Уже в 1921 году Берия стоял во главе Чеки в Грузии. Он был исполнителем не только распоряжений, но даже и мельчайших желаний тогда всемогущего Серго Орджоникидзе.

Все те, чье исчезновение было в интересах политических целей Сталина и Орджоникидзе на Кавказе, устранились тихо и незаметно.

Благодарность за свою «ценную» помощь Берия был сделан преемником Ежова и поставлен во главе НКВД.

(Продолжение следует)

Цена отдельного номера 50 коп., месячная подписка 12 рублей.